



В Якутии следователи устанавливают обстоятельства избиения отцом малолетнего ребенка в медицинском учреждении

7 мая 2015 года в средствах массовой информации опубликована любительская видеозапись, на которой мужчина, находясь в больничной палате педиатрического центра республиканской больницы № 1 города Якутска, столкнул своего 6-летнего сына с кровати, а затем нанес ему удары руками и ногами по телу.

25 мая 2015 года по данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ (побои). В последующем по ходатайству следственных органов Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) прокурором уголовное дело было изъято из производства органа дознания и передано в следственный отдел по городу Якутску следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) для дальнейшего расследования.

Следствием установлено, что 3 мая 2015 года мужчина во время ухода за своим 6-летним сыном, который находился на лечении в гастроэнтерологическом отделении медицинского учреждения, решил его проучить за баловство. Желая наказать малолетнего, он столкнул мальчика с кровати, после чего нанес ему удары по телу.

В настоящее время для установления степени тяжести причиненного вреда назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933130>